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STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.
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At 12.30 o'clock.
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On FRIDAY, NOVEMBEN  coaw., _

A CATALOGUE OF
HOUSEHOLD
FURNITURE & EFFECTS

CARPETS, RUGS,
VIOLINS, GRAMOPHONES, SPARKLING WINES,

PICTURES, ENGRAVINGS, BOOKS, ETC. ETC.
- also -

Scientific and Photographic Apparatus,
Lathe Tools, Etc.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

At thew Great Rooms,
33, KING STREET, COVENT GARDEN,
& 15/16, FLORAL STREET, LONDON, W.C2.

On FRIDAY, NOVEMBER 25th, 1932
At 12.30 o'clock.

On view the day prior from 1230 till 5.30 o'clock, and Morning of
Sale from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38, King
Street, Covent Garden, W.C2.

Telographic Address: “ AUKS, RAND, LONDON.”  Established 1760
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CONDITIONS OF SALE.

First—The highest bidder to be the buyer, and if any
dispute arise between two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer. The auctioneer’s decision to be final. The
auctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behalf of the
Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters.

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone :— Telegrams :—
TEMrLE Bar 6882 Auks, Ranp, Lonpon.
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Stevens's Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/. for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and wi.

A CATALOGUE.

FRIDAY NOVEMBER 25th, 1932
AT 1230 O’CLOCK.

ON VIEW:
Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 am.

* * Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered
for sale are attributed to the persons named, but
no guaranlee as to their genuineness is given or

tmplied.
MISCELLANEOUS.
1 A copper preserving pan
2 A lady’s fur coat, ordinary style, in good
condition
3 Two pairs of curtains and vallance, and antique

Indian tray

4 Black marble clock

5 A quantity of military braid, sashes, etc.

6 A cabinet containing a number of fish hooks and
2 lantern slide boxes

7 Two setting houses for butterflies, fitted with

cork boards
8 Hot Water jug, curling iron, and combination
ironer, all 200 volt, new
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11
12
13

14

16

17
18
19
20
21

23

25
26
27
28

30

31
7
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34
35
36
37
38

4

About 50lbs. English hard tan sole leather

Box of tools

Cabinet of carving tools

A manicure set, asparagus eaters, and a toilet set

A fine old compass in mahogany box, a Georgian
oak stationery box with drawer, containing
pair early bellows and pair inlaid pearl slacs

Two finely chased early Victorian officers’
swords, a sword stick and bayonet engraved,
1816; fine old antique Georgian box with
interior drawer with secret false bottom

Rare war crests in two mahogany glass-fronted
tolding boxes, two carved Chinese boxes, red
and gold

Sunshacle, pair of scales, fan, a wood pillow, and
another, with 2 stands, each carved from one
piece

An antique Bidet, and a loudspeaker

(il painting on panel and two others

A Kirman rug, 6ft. 6in. x 4{it. 6in.

Pair of old wooden pram wheels, iron tyres

Chemists large old glass bottle

Ditto lot

Two old musical insiruments

Box of fossils, etc.

Quantity of old skeleton parts in box

Four old blue and white pharmacy jars

Three cases of medical appliances

Large quantity of human jaws

Hardwood 4-wheel truck
SPARKLING AND OTHER WINES.

A case contaimng six large bottles of sparkling
muscatel “Golden Coronet”

A ditwo lot

A ditto lot

Six bottles of rich ruby port type wine

A ditto lot

A ditto lot

Six litres of Italian type vermouth “Riccio”

A ditto lot

A ditto lot
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39| Three balls (each about 600 yards) 3-ply best

Trawl twine

__ 40 Ditwo
____41] Ditto
____42[ Ditto

43

Three balls (each about 900 vards) 2-ply ditto

44 | Ditto

451 Ditto

46 | Ditto
47 [ A new tool bag for plumber, etc.
48 | A ditto lot
: CUT GLASS.
49 A pair of fine quality hand cut crystal glass vases
50 A ditto biscuit boxes
51 A pair ditto salad bowls
52 A ditto 9 piece trinket set
53 A ditto jardiniere
54 A ditto pair vases
55 A ditto sugar and cream
56 A ditto square salad bowl
57 A ditto 7-piece water set
58 A ditto large fruit bowl
59 A ditto sugar and cream of uncommon design
60 A pair ditto celery or flower vases
61 A ditte hand-cut and engraved fruit stand
62 A pair ditto powder bowls
63 Three pieces ditto glassware
64 A ditto bowl on foot
65 A ditto pair vases
— 66 A ditto, handsomely cut lamp fitted
E. 67 A ditto large thistle shape centrepiece
o g o i
L{’L ) #7681 )Warehouse truck on four swivel Sin. wheels,
< very useful, quiét transit, and another wiih
two wheels as above
& 69 A tray of stones—agates and others, beautifully

polished; 2 curious old parchment documents,
and another, dated 1697, glazed; interesting
leather ormolu mounted box, set with enamel,
and plaque, a parcel of old maps, etc., 1742,
and a quantity of very fine old engravings,
circa 1740, a parcel of old prints of unusual
interest ; Chinese vessels, ete., 1740
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70

71

72
7
74
75
76
77
78
79
30
81

82
83

6

Plans of London, 1563, and other curious old
coloured maps and antique pictures; also a
bundle of 6 old books, ten fine early Victorian
coloured engravings of old English gardens,
1 showing Queen Victoria

(Gilt bronze bust Napoleon III., on wood base,
and portrait busts King George V. and Queen
Mary.

Antique bronze figure of seated sage, and bronze
figure of Giesha

Circular bronze plaque ditto, ladies’ hand Dby
Barbidien, bronze bull, and 2 bronze antelopes

Two lacquer trays, ditto box, 2 other pieces, and
4 Persian damascened fra,mes

Two Swedish leather aprons elaborately carved
in panels, piece of old Italian applique, and 3
pieces of old stamped and painted

Two finely painied friezes, each 18ft. by 18in.

Back and front pieces of chain mail, and 72 17th
century cut and pierced, Japanese arrows,
many signed pieces, and 2 old sword guards

Brass and silver Damascus bowl and cover,
Greek brass bowl, and engraved Persian tray

Five finely illuminated addresses on vellum, pre-
sented to Sir Joseph Renals when Lord Mayor
of London

Old stained glass panel

Old stained glass coat of arms

An Indian brass Gurrah, a ditto bowl
Four Indian bowls and stands

83A Adjustable dental chair
84a Set of 4 rubber cushions
85a Large picture, Hawking Party, and ditto Maori

Chief

{ 8&& Very fine large extending wrought-iron Boswick

gate

l__aﬂ A ditto lot

</ (88a) Hardwood van slide

89 Fifty plate-glass shelves
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FISHING TACKLE AND MUSICAL ITEMS.

34
35
86

87

88
89

Heavy built cane sea rod

All greenheart 11it. fly rod, two top

Large landing net, two handles, and one odd
rod top

Two doz. 12in. gramophone records in four
albums

Four doz. 10in. gramophone records

Violin and 2 bows in case

HOUSEHOLD FURNITURE, RUGS, ETC,

90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101

102
103

1034
104

105
106
107
108
109
110
111
112
113

A 4ft. walnut bedroom suite

A 4it. oak bedroom suite

An oak bureau bookcase

A mahogany sideboard

A J3ft. oak bedroom suite

An oak tallboy chest

A 4fi. walnut bedroom suite

An oak hall-robe

An oak bureau

A 4it. oak sideboard

An oak hall-robe

Eight early Jacobean chairs in extra fine condi-
tion

Mahogany pedestal with tiled front

A carved French armchair covered in silk
tapestry

A large shop fitment in two parts, ficted 8 glass
doors

A Japanese carved blackwood cabinet decorated
in blue panels, with inlaid ivory figures,
scenes, Howers, etc., ftted shelves and
cupboard

An old mahogany two-flap cottage dining table

A Turkey pattern carpet, 13ft Z2in. x 13ft,

A 2ft. 6in. Queen Anne mahogany bureau

A ditto

A ditto

A ditto

A 2ft. 6in. mahogany bureau, ball and claw feet

A ditto, 7fr. Oin. x 4ft. lin.

A ditto, 3ft. 11in. x 3ft. 2in.
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115

8

Antique Queen Anne walnut chest of drawers,
3it. wide

A walnut print cabinet, with fall front “77.¢

116 An oak filing cabinet, ficted 12 lockers 7o
_ 13 A paper fastening machine by Remington Ty [JE*.:/'

118

119
120
121
122
123
1234

124

125
126

127

128

129
130

131
132

writer Co.

Eight day grandfather clock, oak case, brass d1a],
striking, and days of month complete, with 3
brass bull ornaments, weights, etc., in perfect
order, early 18th century

An antique oak chair, 17th century

A ditto lot

A copper coal pan

A small table, marble top

A stool, a stick rack, 3 canvas ground sheets

Grandfather clock in mahogany case, rounded
top, round brass didl, 8-day movement, strik-
ing action

9ft. x 9it. Wilton blue ground sheet

PRINTS, BOOKS, ETC.

Three pictures and two books

One engraving, three coloured prints, one black
and white print (5)

Two lithographs—* The Bashful Boy,” * Girl
Crossing Stream”; four engravings, and a
print—"“Off Gravesend” (7)

Three engravings, one colour lithograph, two
water colours—seascape and a landscape, and
two colour prints (8)

Five water colours by Pearson, Rainey, Cres-
wick, Cruickshank, etc.

Oil painting—" The Odalise,” by Davidson, and
another—"“ A Daughter of the Nile, " by
Cooksley 2%

“The lesmgtmmmai System of Drs. Gall anrl
Spurzheim,” 1 vol., 1815

An album with Paris views, another of the
Vatican, another Italian museum’s statuary

Ef/_:!;?_u.?; | T'wenty fine chromoscopic lantern slides, natives

134

(various) _ ) _
Rome, etc., engravings of interest S

—

,.ms
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135 Sixteen curious old coloured pictures, 58 en-
gravings, and 3 of cxilra special interest in
envelope (7))

136, Sixty engravings, Dresden, etc,

Six-drawer cabinet of interesting fossils, with

data

Four-drawer ditto

“2+7/139 | Box containing complete sets of coloured medical
o and E:Lll'gll:‘ﬂl plates of unusual interest

Ditto, and others of interest

141 Four old-fashioned plates, framed and glazed;
Three fine statue photos in 1 frame and
glazed, and another

142 Voyage of Discovery, 1 vol.; The Ocean, 1 vol.;
and 4 others; History of America, 1 vol.; and
7 others

143 Elements of Mineralogy, 1 vol., and 3 others;
Life of Gordon, 1 vol.; Archaolegia Cantini,
3 vols.; Horatius Zeunu, 1 vol,

144 Parcel of ancient engravings, Egyptian gods, etc.,
a ditto lot—urns, etc.

145 Two ditwo lots

146 Ten engravings various subjects, and 8 other oils
and water colours of interest, various sporting
prints, etc, and 2 others; a parcel of en-
gravings and sporting prints; a set of old
water-colours, 61 maps, 12 fine old engravings,
1665, etc.; fine pencil drawing—RBlair Athol,
and other pictures; 58 fine etchings

147 A large collection stamps in Strand album

1474 A parcel of interesting books (31)

148x Two parcels of 34 vols. ditto, a quantity of un-
framed paintings and magazines

LATHES, TOOLS, ETC.

148 A 3din. Drummond screw-cutting lathe, complete
with clip tray stand, treadle gear, face-plate,
driver plate centres, full set of change gear
wheels, spanners, etc.

149 Overhead gear with pulleys, etc., suits above
lathe

150 A sensitive drilling machine



151
152
153
154
155
156
157
158
159
161
162
163
164
165
166

167

168
169
170

171
172

173
174

175
176

177
178

10

A 5in. Whitton independant chuck with key

A 4in. Cushman chuck, 2 sets jaws, and key

A 3in. Cushman thucL, 2 sets jaws, and key

A 2in. Cushman chuck, 2 sets jaws, and key

A fixed steady, a 6in. lathe face plate

A vertical mil]ing shde, swivelling

An expanding mandrel, 2 angle plates

A Jacop’s }in. drill chuck and key, and a surface
plate :

Half cut anwvil

A small brazing forge

A large palafﬁn brazing lamp

A gas blow pipe with bellows, etc.

Two lead ladles and 1 pair large metal bench
shears

A leather kit bag, and a green canvas suit case

A jack plane, a smooth ditto, 4 rabbetting planes,
a small iron plane., a tenon saw., a motor
jack, a Primus stove, and camping canteen

A bench holdfast, 2 hack saws, 2 boxwood
mallets :

A rachet carpenter’s brace, a large rachet
screw driver, a hand drill, a large breast drill
to 4in.

A jeweller’s anvil on block, a chain drill to din.,
a rachet drill, and 6 lathe wools

A set of alphabet leather stamps, and a box of
lacthe carriers, etc.

A box of small emery wheels, lathe polishing
brushes, mops, etc., Sin circular saw, arbor,
table emery wheel, and sand paper disk

A dividing head, 2 division plates, 2 spindles,
and drill chuck

Thirteen end mills on wooden stand, 2 machine
vices

A six-hole lathe turret, and a drilling spindle

A stand of lathe tools and tool holders, and a
ditto

Seventeen lathe centres, 2 small circular saws
and spindles

A lin. micrometer

Four bearing scrapers

A bundle of tools, scribers, trammells, etc.



179
180

181

182
183
185

186
187

188
189

205

Il

A hand saw

Seven metal worker's hammers, a large soldering
iron, a large metal shears, and a set tube
spanners

Three hand vices, 6 cramps, 9 cutiers and plyers,

1 pipe vice, 1 small bench vice, 1 round faced

anvil, several spanners, and sundry other toots

A box containing glass measures and developing
tanlk

An arc lamp with universal voltage

A camera stand and large photo print trimmer

Six stocks and dies, various sizes

Twelve moulding planes and 4 others

Six strong . cramps to take 12in.

SCIENTIFIC, PHOTOGRAPHIC AND
ELECTRICAL APPARATUS.

A dissecting microscope with hand rests and two
eve pieces by Bausch and Liomb

A case of dissecting instruments, a set of scales
and weights by Avery, in leather case, a hy-
podermic syringe, 2 section cutting razor

A Leitz No. 1 eyepiece, a Zeiss microscope
objective lin., shutter and spool holder

A Beck lens and shutter, a tripod, 2 cartons of
places

A microscope with eyepiece and objective

A ditto

A ditto

A ditto

A binocular ditto

A polariscope tube and sundry microscope and
telescope fittings in mahogany box

A portable lantern in case with box of slides

Thirty-two early hand-painted slides, Dickens’
characters, etc., and 4 movable slides

Box containing 95 historical lantern slides

A box containing 109 slides

Ditto, containing 107 slides

Ditto, containing 124 slides

Twenty-four hand-painted effect slides

Twenry-five moving slides
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.___ﬂlﬁ_f A large box of lantern slides, many of them

.-"--IF_ZQZ//

208
209
210
211
212
213
214
215
216
217

218
219

220

221

222

223
224
225

227
228

hand-painted by old artists

Dent’s Dipleidoscope in case, with book for same

Two boxes of optical fittings for microscope and
telescope

Six reflectors and a quantity of lenses

A combined graphoscope and stereoscope

A box of microscope slides

A Steward Lord Bury telescope with stand

An antique telescope and microscope in box

A large mahogany exhibition lantern with teles-
copic fronts, 3 lenses, regulators and gas jets
complete

Zeiss petrological microscope complete with case
with AA, BB, DD, and E objectives in case

A silver side reflector and caméra Lucida

A polariscope

A Leitz microscope stand and eyepiece

A Reichert travelling microscope, fitted with
spiral Abbe condenser, 2 objectives, 2 eye-
pieces and case

A Davon microscope with super attachment, 3
objectives, Abbe condenser, with box of stnps,
in almost new condition, cosc nearly £30

An early microscope in mahogany case, by
Howard Woodworth & Co, of the Strand,
complete with slides, 6 objectives and fittings

J. Holland’s improved combined microscope and
telescope, with list, sold by W. Carey, 181,
Strand

A monocular I'IHCI'D.':LUPE by Horne & Thorn-
thwaite, one eyve-piece, two objectives, etc.

An incubator by Baird & Tatlock, and another
with heating apparatus

A box containing a large quantity of glass-
coppered bottles

Student’s microscope by Darton, with ¥ and %
objective, 2 eyepieces

Optimus lantern, 4in. condenser, 6in. objective,
new condition and perfect

A 1/10th oil immersion objective by Smith &
Beck, and a bulls-eye condenser on adjustable
stand



229

230
231

232
233
234

235

236

a7
238

239
240

241
242
243
244
245

247
248

249
250

251

k3

Two meggers
Two 70 volt motors in new condition

Whole-plate camera, 3 D.D. slides, ete., in leather
case

Folding camera and plate holders
Two cameras

Transit instrument in case, and circular ditto ‘n
case

Dial micrometer in case, and prismatic compass
and clinometer

Two pairs stereoscopic binoculars in leather
cases

Electric sweeper, as new

Ross 5in. homocentric lens, 6.3, mounted in
multi-speed shutter

Sextant by Negretti & Zambra

Little Nipper developing and printing outfit, and
print cutter

“Thermindex " thermometer

Deaf apphance

Two ™ Patheoramas ”

Two Valet razor strops, 3 razor sets, a “monkey”
rotary strop (razor sets slighily defective)

Reversing stop-watch, for bombing

A case containing 3 3} x 2} plate carriers

Metal folding tripod

A lantern in metal carrier (without luminant)
and a box of lantern slides

Fourteen assorted photograph albums

Georgian boxwood flute, ivory-mounted, in case;
antique sextant in original oak box, with
accessories; 2 interesting instruments; an
electric clock, and part set of Georgian draw-
ing instruments in case; medical glass and 4
ear trumpets

Thirty interesting lantern slides, some coloured ;
old maps, etc.; a box containing Mond’s sight
aligners, and other instruments; a surveyor’s
field plotter, by Wartts, Canada, a mahogany
case of testing fluids, and a pair of old sur-
gical instruments



14

252 Two small mahogany sets of drawers containing
very early microscope slides; a parcel of War
Office maps, Lens, Arras, etc., 1916, etc.; a
rule in mahogany case, a ditto circular and a
wood telescope in box

253 A box of lantern slides, one mechanical slide, an
antique camera, and 2 boxes of stereo slides

254 Hick clinometer in case, an Abney level by
Elliott, in case; and another

255 Astronomy.—An exceptionally fine set of antique
lantern slides by Carpenter & Westly: 29
slides in box and 3 others (41 diagrams), all
hand-painted, showing solar systems, meteors,
Zodiac, etc.; one rare type of mechanical
slide showing the revolution of all the
planets with their satellites round the sun

”ﬁ;@ Natural History.—12 antique slides showing 43
named animals (names show on screen), 4
others, showing 16 birds, fishes, etc.; all
beautifully and cleverly hand-painted
257 Chromotropes—3 with 12 spare discs, grids, etc.
258 Slipping slides—14 hand coloured,. perfect; 3

others (A.¥.), and a box of 14 antique slides :
& hunting, skating, ecc.

b7 ;’2;9}! Big Game Hunting.—21 lantern sldes, 10 nega-

tives showing hunting for elephants, hippos.,
y Bok, etc.; 8 slides (Eadward Muybridge syn-
gchrﬂnuus photography), showing movements
! of horse galloping, etc., before the coming of
© the motion picture
260 Early type of camera with semi-automatic
changing of plates, 2-way swinging shutter,
working order-——museum specimen
261 A very early type of high-speed between lens
shutter, fitted to a wide aperture, long focus
lens, perfect order; a ditto shutter with single
lens, in carryving boxes, formerly the property
of Count Benkendorff
262 A very early large size Zoetrope, fitted for band
drive, and 30 curious coloured picture slips
263 An electric furnace, 220 volts, in working order,
and hox of enamels, for same



264

265

266

267

268

269
270
271

272

273
274

275
276
277
278

279
280

o/ 481
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A Holophane refractor-reflector, eelctric light
fitting, with gallery, and 4 lamps, 230 volt.
various wattages, as new

A powerful Duplex ultra-violet ray apparatus,
complete with resistances and iron-cored
carbons, for rheumatism (power mains), in
good working order

Twelve slides in mahogany frames—Scenss
from the hfe of Christ; 12 ditto—Scenes
from the life of JU%DI‘I 7 ditto—Litle Red
Riding Hood (31)

A Marconi 4-valve wireless set, battery type No.
44, 2 S.G. Det. Power—in excellent condition

Six electric radiators, 220/230 volts

PRINTS, ENGRAVINGS, BOOKS, ETC.

A coloured print depicting a Spanish street scene

seventeen old engravings of unusual interest

Thirty pencil studies, finely executed—interesting
parcel

Chinese Punishment, by Such; Napoleon in
Death, coloured, Allied Sovereigns inwo Paris,
pub. 1814, and 40 others—2 parcels

Mozart, and 29 other interesting portraits,
mostly autographed

Forty early Victorian fashion plates, coloured,
mtereatmg parcel

Thirty-five plates of varying interest

17th century fine line engravings (42)

A ditto lot (48)

Twenty-two old hand coloured plates, flowers;
20 small engravings, 20 ditto, Mayflower in
Harbour, etc.; 12 ditto, birds, and 12 other
curious pictures of special interes: (96)

Fish plates, curious, pub. 1803 (over 100)

Building Construction (first and advanced), 2
vols.; Brickwork and Masonry, 1 vol.; Build-
ing Material (Middleton), 1 vol.; Quantities,
by Fletcher, 1 vol.; Mechanical Texitbook
(Rankine), 1 vol.; and 6 others (12)

Zulu Hunting Dance, Domestic Scenes—finely
coloured portfolio plates
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282 Chinese Tortures—early coloured plates
283 Chinese Domestic Scenes—old engravings

'i'- ;,-:'-":' 234 Native Interest—old prints
e P N )
\#{J f s Ancient Greek mural decorations—old engravings

286 Cridcal position of H.M.S. Investigator on the
North coast of Baring Island, August 20th,
1851—a rare coloured plate

288 Early Burial Customs—engravings, 1730

289 Curiosities—old prints and engravings

290 Ancient Egypt—old coloured prints, etc.

291 The Pyrenees—an interesting series of views

292 South America—coloured plates of nadves,
scenes, etc. :

293 The General Hospital, Scutari; The Barrack
Hospital, etc., plates by Lady Alicia Black-

7o) wood, 1857
_n,;{,x‘ P -ﬁﬂ'/ ‘The Ridge and Fort of Jytock, showing soldiers,
e natives, elephants, etc. finely coloured plaies

295 Natives, coloured and other interesting plates;
Reception Emperor Alexander, 1802, and 35
others, dquatints engravings etc. (37); In-
teresting engravings, 1795, Osteology and
other plates, etc.

296 Series 20 coloured plates, Pelonaice, Corrugata,
etc., 30 Cinerarie, etc., 20 plans (70); 26 fine
old etchings and engravings; Pastimes; in
Egypt and others of interest (20)

297 Notre Dame, Pans, and others of mterest (38);
12 beautiful engravings and 10 other plates,
tinted (22); old pnntﬁ 1696, etc. (33)

298 Fine copy autograph mirror fittre} old engrav-
ings, 1824, L-.11|ppmg etc (40); variety of in-
teresting prints, etc. (24)

299 Series of 34 plates of rare birds (unusual, not
hand-coloured) ; coloured plate, Dost Mo-
hamed Kkan, and 6 plates Gordon; and 36
others

300 Two fine photos—Venice, in oak frames, old
coloured prints; old water-colour; a Shipping
oil-painting by Gustave de Brenskie, framed;
and an antique black oak carved box
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Sternum and Tracker of Swan, and other plates
of interest (20); autographed print of
Florence Nightingale, 4-fold prints and others
of interest (40); and a parcel miscellanecus
old engravings (40)

Early maps and plans of Severn DBridge, and
others (42); Anna Bishop, and other fine en-
gravings (20); James William Gilbart,
F.R.S., and others (20)

Yarcel old maps and letters, Sir W. Scott (35);
parcel old maps, panoramas, eic. (48);
coloured f[ashion-plates, 1862, and 50 old
maps (60)

Movable model plates, engines, etc. (10), 5 in-
teresting plates, early guns; old engravings,
1820-1849, etc. (40); Lord Byron, Surveying
Rome, The Luiheum and other engravings

(30)

Series of 32 beautiful versed engravings; inter-
esting parcel 30 coloured and other engravings

A parcel of old maps

Engraved views and maps, etc., relating to Aus-
tralia

America—various prints and maps

Old lithos relating to Africa

Views in different paits of the world—old en-
gravings

Native and peasant types—various old prints

Military—a parcel of old prints, etc.

Various prinis, etc.—of scientific interest

Old naval baitle picture

Two fine albums of foreign photographs

An oil painting and 3 others

An engraving—" Naval Battle Scene ”

A pair of old lithographs—'* Sebastopol, etc.”

Fine old coloured engraving “ Old Blackfriars
Bridge ”

Large parcel of old engravings

Ditto

Ditto

Ditto









STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

38, King St., Govent Garden, London, W.C.2.

'Phone: TEMple Bar §38 Telegrams: “ AUKS, RAND, LONDON."

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows:—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
and Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
WEDNESDAYS. Books and MSS., Pictures, Plate Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armour,
Bronzes, Ivories, Ethnographical

Specimens, etc.

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
CURIOS, etc, Fishing Tackle and other
Sporting Requisites; Lathes, Microscopes,
Telescopes, Cinematographic, Photographic,
Radiographic and other Electrical and
Scientific Apparatus, etc.

PERIODICAL SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Conchology and kindred
Subjects.

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees and
others.
VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE.

SALES BY AUCTION of Household Furniture and Effects
conducted in Private Residences in
Town or Country.



